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Hitelszerződést írt alá a SYNERGON Integrator Kft. és a Sberbank 
Europe AG leányvállalata a Magyarországi  Volksbank Zrt.  

 

Budapest, 2013. január 11. 

 

Hosszú távú, stratégiai együttműködésről állapodott meg a SYNERGON Csoport és a 
Sberbank Europe AG leányvállalata a Magyarországi Volksbank Zrt., melynek révén a 

pénzintézet a SYNERGON Csoport stratégiai, regionális finanszírozó partnere lett. 

 

A SYNERGON Csoport és a Sberbank magyar lányvállalata stratégiai finanszírozó partnerségről 

állapodott meg, melynek alapján a SYNERGON Csoport finanszírozási lehetőségei jelentősen 
megváltoznak a piacon hozzáférhető igen szűkös forrás-lehetőségekhez képest. A megállapodás jól 

illeszkedik mind a Sberbank Europe AG által felvásárolt Magyarországi Volksbank Zrt., mind pedig a 
SYNERGON csoport stratégiájába. 

A megállapodással a SYNERGON Integrator Kft.-nek a Magyarországi Volksbank Zrt.-től összesen 
1.540.000 ezer forint összegben többcélú finanszírozási keret felhasználására lesz lehetősége. A 

megnyíló keretből 400.000 ezer forint folyószámla hitel, 800.000 ezer forint projekt hitel, 340.000 ezer 

forint pedig egyéb keret.  

A Synergon Csoportnak a hitelszerződés aláírásával összesen 2.840.000 ezer forint többcélú hitelkeret 

áll rendelkezésére, amelyből a bankok által biztosított folyószámla és projekt hitelkeret 1.550.000 ezer 
forint.  

A SYNERGON 2011-ben olyan célokat tűzött ki maga elé, amelyek szerves része a cégcsoport piaci 

pozícióinak erősítése, a befektetési holding alapokon nyugvó működés megvalósítása. A SYNERGON 
Csoport és a Sberbank Europe AG leányvállalatának stratégiai együttműködése, valamint a bank által 

biztosított finanszírozás nagyban hozzájárul ahhoz, hogy a cégcsoport projektjeinek megvalósítása és 
a tervezett akvizíciók területén is nagy biztonságot jelentő finanszírozási háttér álljon rendelkezésre. 

 

„A SYNERGON és a Magyarországi Volksbank több éves sikeres együttműködése jó alapot adott a 

kölcsönösen előnyös stratégiai partnerség kialakításához. A most aláírt megállapodás révén a 

Sberbank Europe AG leányvállalata nem csak finanszírozási biztonságot nyújt számunkra, hanem olyan 

egyűttműködési lehetőséget is kínál, mely hosszú távon mind a két fél számára gyümölcsöző lehet. A 

megállapodásnak köszönhetően lehetőség nyílik arra, hogy a SYNERGON növekedése stabil és 

folyamatos legyen nem csak a hazai, hanem akár a regionális infokommunikációs piacon is. A 

tervezett akvizíciók és a folyamatban lévő projektjeink megvalósításához jelentős segítséget nyújt a 

megnyíló hitelkeret. Stratégiánk megvalósítása érdekében elemi érdekünk az olyan együttműködési 

lehetőségek kihasználása, ahol terjeszkedésünkhöz partnert találunk egy komoly nemzetközi 

pénzintézet személyében. Társaságunk korábbi finanszírozó bankjaival, a Raiffeisen Bankkal, az MKB 

Bankkal természetesen az évenkénti szokásos módon újította meg pénzügyi kereteit, ezáltal a 

cégcsoport finanszírozása biztosított.  – nyilatkozta Sipos Levente, a SYNERGON Informatika Nyrt. 

gazdasági vezérigazgató-helyettese.” 
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„A Magyarországi Volksbank Zrt. a Sberbank Csoport tagja. A Sberbank a legnagyobb orosz bank, 

tőkeerejét tekintve Európában az 5 legnagyobb bank közé tartozik, és az egyik gazdaságilag 

legsikeresebb pénzügyi szervezet a világon. A Sberbank Europe AG kilenc teljeskörű banki 

szolgáltatást nyújtó bankot üzemeltet, nyolc közép- és kelet-európai országban, köztük 

Magyarországon. A Sberbank magyarországi és regionális stratégiai célkitűzése az, hogy helyi 

vállalkozások üzletfejlesztését támogassa széleskörű pénzügyi szolgáltatásaival. A SYNERGON Csoport 

dinamikus, jól teljesítő szereplője a magyar IT piacnak. A Magyarországi Volksbank Zrt. - a Sberbank 

Europe AG leányvállalataként - a SYNERGON fontos stratégiai partnere lesz üzleti céljai elérésében. 

Reméljük, hogy ezzel az együttműködéssel gyors és jövedelmező eredményt fogunk elérni - mondta 

Pavel Yermilov a Magyarországi Volksbank Zrt. képviselője.” 

 
 
 

SYNERGON Informatika Nyrt. 
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